



В Липецкой области возбуждено уголовное дело по результатам проверки инцидента с избиением медработников елецкой больницы



Следственным отделом по городу Елец СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений медицинским работникам Елецкой городской больницы №2 при оказании пациенту первичной реанимационной помощи. Действия 16-летнего подростка и его 20-летнего знакомого следствием квалифицированы в соответствии с п.п. «г, д» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью группой лиц из хулиганских побуждений).

По версии следствия, в ночь на 24 января 2018 года за медицинской помощью в приемное отделение Елецкой городской больницы №2 в неадекватном состоянии с признаками отравления обратился 20-летний посетитель одного из городских кафе, где в компании



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

отмечал совершеннолетие друга. При оказании неотложной медицинской помощи недовольный действиями медперсонала пациент спровоцировал конфликт, нанеся удары кулаками в голову врача - анестезиолога. Услышав крики, трое знакомых, сопровождавшие больного и ожидавшие в приемном покое, ворвались в процедурный кабинет, где устроили драку, в ходе которой анестезиолога по голове несколько раз ударил и 16-летний подросток. С черепно-мозговой травмой потерпевший был госпитализирован. Кроме этого, телесные повреждения причинены заведующему реанимационным отделением и медсестре, оказывавшим медицинскую помощь.

Для выяснения всех обстоятельств произошедшего молодые люди были доставлены в отдел полиции. Но, учитывая, что насилие применено в отношении врачей при исполнении ими профессиональных обязанностей, руководством следственного управления была инициирована процедура изъятия материалов об избиении медработников из органов полиции и передаче их для принятия процессуального решения следователями регионального СКР.

В рамках расследования уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего, устанавливаются степень и тяжесть причиненного медикам вреда. В ходе предварительного следствия с учетом выводов судебно-медицинской экспертизы в зависимости от роли каждого участвовавшего в избиении медиков будет дана правовая оценка действиям и других участников конфликта. Расследование уголовного дела продолжается.

<https://youtu.be/qfazlnxINGA>

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1205695>